



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/11108.**

Benyújtás dátuma: **2020-06-24 12:42**

Parlex azonosító: **S8ET00DU0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Orbán Viktor, miniszterelnök**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**A rasszista viccet kolosszálisnak nevező Hoppál Péter Tamás az ön kormányának miniszteri biztosa?**"

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

Az index.hu portálon megjelent „Rasszista viccet nevezett kolosszálisnak Hoppál Péter a Facebookon„ cikk a következőket írja (melyet a legjobb tudomásom szerint Hoppál Péter Tamás hivatalosan még nem cáfolt meg):

*„Egy Hoppál Péter miniszteri biztos, fideszes országgyűlési képviselő nevét és arcát használó személyes Facebook-profil nevezett kolosszálisnak egy olyan grafikát, amely Martin Luther Kinget iPhone dobozok és Louis Vuitton táskák között atlétás fosztogatóként ábrázolja. Ez a poszt a „Luther” és a magyarul fosztogatót jelentő angol „looter” hasonló kiejtésén élcelődik.*

(...)

*Ugyanaz a személyes profil, amely most a rasszista poszton nevet, 2017-ben osztotta meg a hírt, hogy mivel 5000-esre nőtt a magánoldalán a követői száma, Dr. Hoppál Péter néven létrehozta a politikus a hivatalos oldalát. Ez alapján és a nyilvánosan elérhető bejegyzései alapján úgy tűnik, valóban a fideszes képviselő személyes profiljáról érkezett a „kolosszális” komment.”*

Kérdezem Önt:

1. A rasszista viccet kolosszálisnak nevező Hoppál Péter Tamás az ön kormányának miniszteri biztosa?
2. Ha igen, akkor a rasszista viccet kolosszálisnak nevező Hoppál Péter Tamás hogyan maradhat a kulturális alapellátás kiterjesztésének összehangolásával kapcsolatos feladatok ellátásáért felelős miniszteri biztos?

Budapest, 2020. június 24.

Tisztelettel:  
Dr. Vadai Ágnes  
Demokratikus Koalíció